
Οδηγίες για την υποβολή αίτησης δήλωσης προτίµησης για 
τοποθέτηση σε οργανικό κενό (Γενική αγωγή 2023-24) 

 

 

Η δήλωση των σχολικών µονάδων προτίµησης  (έως 20 επιλογές) γίνεται 

αποκλειστικά µέσω της ιστοσελίδας: https://teachers.minedu.gov.gr: 

Η ιστοσελίδα θα δέχεται δηλώσεις προτίµησης σχολικών µονάδων από την 

∆ευτέρα 26.06.2023 µέχρι και την Παρασκευή 30.06.2023 και ώρα 23:59. 

Ο/η εκπαιδευτικός, αφού συνδεθεί στην ιστοσελίδα, θα πρέπει να διαβάσει 

προσεκτικά τις οδηγίες που βρίσκονται στη αρχική σελίδα  του 

teachers.minedu.gov.gr.Έπειτα επιλέγει «Αιτήσεις µετάθεσης» και µετά  το εικονίδιο 

µε το µάτι στην ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΕΤΑΘΕΣΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΩΝ ∆.Ε. ΓΙΑ 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ Ή ΓΙΑ ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ [003.∆ΕΒ01]. Στη συνέχεια 

επιλέγει το κουµπί «∆ιόρθωση» και στην καρτέλα «Προτιµήσεις» προσθέτει τα 

σχολεία που επιθυµεί στις «Επιλεγµένες Προτιµήσεις». Στο τέλος επιλέγει  

«Προσωρινή Αποθήκευση». Μέχρι και τη λήξη της προθεσµίας είναι δυνατό να 

γίνουν αλλαγές στις προτιµήσεις. Μετά την «Προσωρινή Αποθήκευση» δεν 

απαιτείται άλλη ενέργεια στο παραπάνω σύστηµα. 

Όσοι µετατέθηκαν από άλλες περιοχές ή από περιοχή σε περιοχή , µε παρόµοιο 

τρόπο µέσω της ιστοσελίδας: https://teachers.minedu.gov.gr ως άνω επιλέγοντας  το 

µάτι στην ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΕΤΑΘΕΣΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΩΝ ∆.Ε. ΓΙΑ ΟΡΙΣΤΙΚΗ 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΜΕΤΑΤΙΘΕΜΕΝΩΝ [003.∆ΕΤ01] 

. 

Οι οργανικά υπεράριθµοι που δεν τοποθετήθηκαν µε τη διαδικασία ρύθµισης 

υπεραριθµίας και δεν έχουν υποβάλει αίτηση βελτίωσης/οριστικής τοποθέτησης το 

Νοέµβριο µπορούν, εφόσον το επιθυµούν, να υποβάλουν αίτηση δήλωσης 

προτίµησης αφού αποστείλουν σχετικό αίτηµα στο (  mail@dide.ima.sch.gr ) έως και 

την Παρασκευή 30.06.2023 και ώρα 15:00  . Εάν έχουν υποβάλει ήδη αίτηση 

βελτίωσης/οριστικής τοποθέτησης το Νοέµβριο ακολουθούν, εφόσον το επιθυµούν, 

τα παραπάνω βήµατα. 

 

Κατά την δήλωση προτιµήσεων σχολικών µονάδων να ληφθούν υπόψη οι 

επισυναπτόµενοι πίνακες οργανικών κενών (πράξη 8/26-06-2023) µετά την 

τοποθέτηση οργανικά υπεράριθµων εκπαιδευτικών .  



Επισηµαίνεται ότι ο/η εκπαιδευτικός µπορεί να δηλώσει και σχολικές µονάδες 

της ίδιας περιοχής µετάθεσης στις οποίες δεν εµφανίζεται αυτή τη στιγµή οργανικό 

κενό στους ανωτέρω πίνακες, καθώς αυτό µπορεί να προκύψει κατά τη διάρκεια των 

τοποθετήσεων λόγω βελτίωσης θέσης άλλων εκπαιδευτικών.Σε κάθε περίπτωση ο 

αριθµός των προτιµήσεων σχολικών µονάδων δεν µπορεί να υπερβαίνει τις 20. 

 

∆ιευκρίνιση: τις κενές οργανικές θέσεις για τη διδασκαλία του µαθήµατος 

“ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ” στα Γυµνάσια µπορούν να δηλώσουν, εφόσον το επιθυµούν, όλοι 

οι εκπαιδευτικοί των κλάδων που διδάσκουν το µάθηµα σε Α ανάθεση, δηλαδή: 

ΠΕ81, ΠΕ82, ΠΕ83, ΠΕ84, ΠΕ85, ΠΕ88 και ΠΕ89 

. 

 


